



В Бузулукском районе, пропавшая в минувшую пятницу 15-летняя школьница найдена живой



Сегодня в ходе совместных поисковых мероприятий найдена пропавшая 15 ноября в Бузулукском районе 15-летняя девочка.

Напомним, 17 ноября 2019 года в МО МВД России «Бузулукский» поступило заявление от жительницы Бузулукского района, которая сообщила, что 15 ноября 2019 года ее дочь ушла из дома в школу, но после занятий домой не вернулась.

Благодаря совместным усилиям, слаженной и оперативной работе всех задействованных в поисковых мероприятиях структур, сотрудников Следственного комитета, МВД, МЧС, а также волонтеров и просто неравнодушных граждан ребенка удалось найти живым.

В настоящее время девочка осматривается врачами, с ней и ее родителями работают



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

следователи.

Вместе с тем в рамках материала проверки следователи будут выяснять все обстоятельства исчезновения школьницы, а также причины и условия, предшествовавшие этому происшествию.

19 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1411139/folder/folder/1048783>